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Tay (x2): mau A

1. MR:5X =5 N&u muédn d6i len mau E thi
2.5V =10 d8itir hang 8
3-36. 10X =10 1.MR:6X=6
2.6V=12
Gap do6i mdéc thanh 5X 3-36. 12X =12

Gap d6i méc thanh 6X

Cach lam phan vdy va no cho tha gai
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Nguyén liéu:

1. Kim mdc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, danh d&u, béng bi nhdi thd, vai da ni

3. Len Jeans (50g-160m):
-Mau da 07 Mau A)
-Mau xanh 68 (Mau B)
-Mau nau 70 (Mau C)

4. Len khau mat mii, miéng , ma

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat
X: Mi don
V: Miii tang
A: MUi gidm
Sl st : miii truot
Huéng dan
Pau: Mau Cva mau A
Moc mii loop stitches
1.Mau A, MR: 6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5.(3X, 1V)*6 =30
6. (4X, 1V)*6 = 36
7.36X =36
8. (5X, 1V)*6 = 42
9.42X =42

-Mau d6 51 (Mau D)
-Mau xam 49 (Mau E)
-Mau da 48 (mauF)

Ch: Miii binh
F: Mi kép don
T:Miichtr T
E: MUi kép doi
A: mii kép ba

10. Mau A, (6X, 1V)*6 = 48
11. 48X = 48

12. (7X, 1V)*6 = 54
13. (8X, 1V)*6 = 60
14-23. 60X = 60
24. (8X, 10)*6 =54
25. (7X, 10)*6 = 48
26. (6X, 10)*6 = 42
27.(5X, 11)*6 = 36
28. (4X, 10)*6 =30
29. (3X, 10)*6 = 24

Nhoi béng , Cat len chira 1 doan dai dé khau

Khan quang ¢8: mau D
Bat 6 miii dan toan bd bang mii K cho dén d6 dai vira d0 thi khau
2 mép khan lai, tao thanh khan 6ng

Tai xach: mau F
1. MR: 12F

2. (12F)*2 =24

Lam 2 vong tron gidng nhau, ndi 2 vong tron lai bang mii truot,
dé thira 6 miii don, méc 1én 60Ch lam quai tui.
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Miii: mau A
1. MR: 6X=6 4.(2X, 1V)*6 =24
2.6V=12 5-8.24X =24
3. (1X, 1V)*6 = 18 Cét len thira 1 doan dai
Tai (x2): Mau A va Mau E

1. MR: 6X =6 5-10. 18X = 18
2.6V=12 11. (1X, 10)*6 = 12
3.12X=12 12.12X =12

4. (1X,1V)*6 =18 Gap doi tai moc thanh 6X
Chan va Than: mau A
1.MR:6X=6 3.(3%,1V)*3 =15
2.6V=12 4-34,15X =15
Chan thi 2 lam twong ty nhung khong cét len
35. 9Ch, 15X chan thu 1, 9X, 60-61. 36X =36

15X chén thir 2, 9X = 48 62. (4X, 10)*6 = 30

36- 55: 48x = 48 63-64. 30X = 30
56. (6X, 10)*6 = 42 65. (3X, 10)*6 = 24
57-58. 42X = 42 66-75. 24X = 24

59. (5X, 1)*6 = 36
Nhoi bong, cat len thira 1 doan dai dé khau
D3i véi tha nit hang 51 méc BLO 48X, sau dé méc 3 hang 48X dé
tao vién do sau may vdy vao

Ao cho thi trai; mau B va mau F

(Ao dan nén néu khéng biét miii dan nao ban én youtube gb
knitting mi ...)

- C6 d0: bat 34 miii dan (K1,P1) cho dén hét hang, dan twong ty
dén hang tha 18 thi chuyén sang dan than do

- Than do: dung méc danh dau dé dit trudc va sau miii P1, day
la doan tao raglan 4o

1. SL1K, K6, YO, P1, YO, K3, YO, P1, YO, K12, YO, P1, YO, K3, YO,
P1, YO, K6

2. dan toan boé miii P

Hang |é dan tuong ty hang 1, c& trwdc va sau diém P1 dxa danh
dau thi thém mii YO

Hang chan dan toan bd miii P, dan dén hang thi 16 thi dirng lai

- Chia tay va than nhu hinh:

- Tay 4o: dan 20 hang va dan (K1, P1) them 5 hang nita, tao c6
tay do

- Than do: dan 10 hang va dan (K1, P1) them 5 hang nita, tao
vién do

Cap boi Nancy

_Két thac_
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